Warszawa, 07.10.2025 r.


Wielce Szanowny Księże Rektorze,

Pragnę pozdrowić i przekazać najserdeczniejsze życzenia całej społeczności akademickiej u progu rozpoczynającego się nowego roku akademickiego  2025/ 2026. Jestem przekonana, że będzie to rok owocnej pracy braci studenckiej, realizacji planów badawczych i budowaniu przyjaznych relacji międzyludzkich, tak bardzo potrzebnych w życiu społecznym.
Każda inauguracja przynosi falę wspomnień z przeszłości. Niech mi będzie wolno przypomnieć te sprzed dwudziestu pięciu lat.                                                                                                                                      
Na początku była prośba ks. Prymasa Józefa Glempa o przygotowanie i przeprowadzenie przez Sejm uchwały o przekształceniu ATK w Uniwersytet Kardynała Prymasa Wyszyńskiego. Potem wielogodzinne prace nad tekstem ustawy ks. profesora Ryszarda Rumianka, ks.profesora Wojciecha Góralskiego, niestrudzonego optymisty, wiceministra Jerzego Zdrady i mojej skromnej osoby, które zaowocowały gotowym projektem. Dodać trzeba, że wiceminister Jerzy Zdrada z niemałymi trudnościami przeprowadził przez Komisję Edukacji Sejmu projekt budżetu dla uczelni. Minister Handke dał zielone światło dla ustawy a przewodniczący Marian Krzaklewski prowadził dyplomatyczne rozmowy uzgadniające końcowy zapis.  Przyjęcie ustawy o UKSW 3 września 1999 roku dało jej „nowe życie” i mimo „biednego” budżetu pozwoliło na rozwój, trwający z  sukcesem już dwadzieścia pięć lat.
Dzisiejsza Inauguracja  to wejście w kolejne ćwierćwiecze edukacji młodzieży, pracy badawczej naukowców i wypełniania celów uczelni katolickiej, formułowanych przez Patronów. Życzę, by każdy rok zwiększał uznanie i prestiż uczelni, a dla  władz był powodem satysfakcji i radości z dobrze wypełnianych obowiązków. 
Z wyrazami szacunku
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